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I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   

Hloubka provedené analýzy  x   

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
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Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů diplomantem  x   

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

Otázky k obhajobě diplomové práce: 
 

1. Jaká byla protikrizová opatření použitá Českem a Německem v krizi 2008-2009 a jak 
je hodnotíte? Která z nich považujete za projev liberálně-konzervativních 
ekonomických názorů a která spíše za aplikaci keynesiánské hospodářské politiky?  

 
2. Měla epidemická krize vliv na vývoj inflace v obou ekonomikách? Které faktory se na 

růstu cenové hladiny v současnosti podílejí v současnosti? 

 
 
Práci doporučuji k obhajobě.   
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Diplomatka si vytkla cíl popsat dvě velké krize 21. století a porovnat jejich průběh a 
způsoby řešení tak, jak se s nimi vypořádaly dva sousední evropské státy, fungující 

v relativně podobných podmínkách, Česká republika a Německo. Diplomantka se musela 
vypořádat s komplikovanou skutečností, že jsou předmětem práce dvě krize zcela 
odlišné svou podstatou, příčinami i průběhem. Hledat u finanční krize z roku 2008 a u 

krize vyvolané epidemií v letech 2020 a 2021 sjednocující prvky je velmi obtížné a 
kreativní.  
Tím neméně lze konstatovat, že diplomantka strukturou své práce záměr naplnila. 

Zdařilejší je přitom komparace průběhu krize v z let 2008-2009 v ČR a SRN, kde autorka 
přináší zajímavé závěry a data. Drobnou výhradu lze vznést k tomu, že jsou sice u obou 
zemí uváděny samostatně graficky znázorněné údaje o vývoji HDP a zahraničního 

obchodu, ale srovnání probíhá jen v komentáři. Sjednocení údajů o vývoji stejných 
ukazatelů v obou zemích do jednoho grafu by přineslo jasnější a názornější srovnání.  
Ve 4. kapitole diplomové práce je provedené srovnání vývoje obou vybraných ekonomik 

v pandemické krizi. Za ne zcela šťastný považuji výběr ukazatelů, kdy jsou autorkou 
uváděny v Česku a v Německu odlišné ukazatele, které ani porovnávat není možné. Do 
určité míry to je ale možné pochopit, protože jde o materii příliš aktuální, věrohodná 

statistická data nejsou vždy k dispozici a nelze ani říci, že dopady této krize již pominuly 
a nemají další vývoj.  
V ostatních parametrech je diplomová práce po formální i stylistické stránce v pořádku. 

 


